Задача 1

Розрахувати освітленість робочого місця економіста, яка створюється місцевим світильником. Відстань від лампи до розрахункової точки – l, м, сила світла в напрямку розрахункової точки – J, кандел, кут падіння світлового променя – (0. Коефіцієнт запасу Кз (див. табл. 1).

Таблиця 1

	Вихідні дані
	Варіант

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Відстань від лампи до розрахункової точки l, м
	0,3
	0,35
	0,7
	0,4
	0,45
	0,55
	0,5
	0,65
	0,8
	0,7

	Сила світла J, Кд
	490
	500
	470
	480
	475
	485
	500
	550
	540
	500

	Кут падіння світлового променя (0
	60
	50
	45
	30
	55
	40
	35
	45
	60
	55

	Коефіцієнт запасу Кз
	1,3
	1,5
	1,6
	1,5
	1,4
	1,7
	1,75
	2
	1,8
	1,6


Вказівки до розв’язання задачі 1

Освітленість робочого місця від місцевих світильників, лк, може бути розрахована за формулою
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де I( – сила світла в напрямку розрахункової точки, Кд;

α – кут між нормаллю до робочої поверхні і напрямком світлового променя, град.;

l – відстань від джерела світла до розрахункової точки, м;

КЗ – коефіцієнт запасу.

Задача 2

Визначити необхідну кількість світильників загального призначення для створення в приміщенні розміром L(C м нормованого освітлення Е, лк. Світловий потік газорозрядної лампи дорівнює F, лм, коефіцієнт запасу – К, коефіцієнт нерівномірності освітлення 1,15, коефіцієнт використання світлового потоку – (. Система освітлення комбінована (див. табл. 2).

Таблиця 2

	Вихідні

дані
	Варіант

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Розмір приміщення L(C, м
	24(48
	12(18
	18(24
	24(30
	6(12
	12(48
	36(48
	24(36
	18(30
	12(24

	Норма освітлення Е, лк
	200
	300
	1000
	2000
	2500
	1500
	4000
	3000
	200
	400

	Світловий потік лампи F, лм
	2300
	1100
	1380
	1500
	1740
	1960
	2250
	3440
	3840
	4320

	Коеф. використ. світлового потоку (
	0,65
	0,5
	0,48
	0,5
	0,62
	0,7
	0,65
	0,68
	0,55
	0,59


Вказівки до розв’язання задачі 2

Основна розрахункова формула за методом використання світлового потоку, лм, має вигляд
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де F – необхідний світловий потік однієї лампи для створення в приміщенні нормованого освітлення, лм;

Е – нормована освітленість, лк;

S – площа приміщення, м2;

z – коефіцієнт нерівномірності освітлення;

К – коефіцієнт запасу;

η – коефіцієнт використання світлового потоку;

N – кількість світильників, шт.;

n – кількість ламп у світильнику, як правило, n = 2.

Звідки
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При розв’язанні задачі необхідно пам’ятати, що при комбінованій системі освітлення освітленість приміщення є сумою освітленості від загального освітлення і місцевого. Світильники загального призначення повинні створювати 10% норми від комбінованого освітлення, але не менше 150 лк при використанні люмінесцентних ламп та не менше 50 лк при використанні ламп розжарювання.

Задача 3

Визначити фактичне значення коефіцієнта природного освітлення при боковому двобічному освітленні в реконструйованому приміщенні (розмір приміщення за планом a(b) при вихідних даних: площа віконних прорізів складає 25% від площі підлоги, загальний коефіцієнт світлопроникності – (0; коефіцієнт врахування відбитого світла – z1; коефіцієнт затемнення вікон будівлями, що стоять навпроти – К(; коефіцієнт запасу – Кз; світлова характеристика вікон – (в (див. табл. 3).

Таблиця 3

	Вихідні дані
	Варіант

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Розміри приміщення a(b, м
	10(6
	13(5
	12(6
	11(5
	12(5,5
	10(5
	10,5(6
	12(6
	13(6
	11(6

	Коеф. світлопроникності (0
	0,45
	0,46
	0,48
	0,47
	0,45
	0,5
	0,49
	0,45
	0,47
	0,51

	Коеф. урахування відбитого світла r1
	4,0
	3,1
	4,2
	6,5
	5,1
	7,2
	4,2
	4,7
	4,5
	4,0

	Коеф. затемнення К(
	1,2
	1,1
	1,2
	1,4
	1,7
	1,6
	1,5
	1,1
	1,3
	1,2

	Коеф. запасу Кз
	1,3
	1,2
	1,25
	1,35
	1,4
	1,45
	1,5
	1,2
	1,27
	1,5

	Світлова характеристика вікон (в
	15
	10
	12
	13
	19
	20
	17
	19
	20
	15


Вказівки до розв’язання задачі 3
У відповідності до СніП ІІ-4-79 значення коефіцієнта природного освітлення, %, можна знайти за формулою
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де Sв – площа вікон в приміщенні, м2;

τ0 – загальний коефіцієнт світлопроникності;

r1 – коефіцієнт, який враховує віддзеркалення світла від внутрішніх поверхонь приміщення;

Sп – площа підлоги в приміщенні, м2;

η0 – світлова характеристика вікон;

Кз – коефіцієнт запасу;

Кбуд – коефіцієнт, який враховує затінення вікон об’єктами, що стоять навпроти.

_1194690609.unknown

_1194690811.unknown

_1194687290.unknown

_1194689533.unknown

